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2019.04.26-án, pénteken délután három órára 

mentünk a Pozsonyi úti kollégiumba, majd 

megkezdődött a nyelvvizsga felkészítés. Három 

csoportra voltunk felosztva, mindenki a saját első 

nyelvének megfelelően. Szaktanáraink 

segítségével hamar elment az idő, hiszen 

próbálták játékosra venni ezt a három órát, amit együtt töltöttünk. Hat órától 

elfogyasztottuk a vacsoránkat ami rántott sajt volt és rántott hal sült krumplival. 

Ezután kaptunk egy kis szabad időt, amikor tudtunk beszélgetni és szórakozni, 

majd a kollégium hetes termébe invitált 

minket Tanár Úr ahol megbeszéltük, hogy 

szeptemberben milyen műsorszámokkal 

készüljünk Mezőberényre, ahol az országból 

sok velünk egy idős AJTP-s diák ott lesz. Este 

tíz 

órától Tanárnő elkezdett villanyt oltani, 

majd mindenki aludt. Szombat reggel 7-től 

volt reggeli, ami tojásrántotta volt teával. 7 

óra 45 perckor elindultunk busszal 

Aggtelekre, ahol megnéztük a gyönyörű 

Cseppkő barlangot. A barlangban 



körülbelül két kilométert sétáltunk, közben a cseppkő oszlopok varázsoltak el 

minket. Délben elindultunk Szilvásváradra ebédelni aztán bobozni.  

Az ebéd pisztráng volt, a bobozás pedig nagyon jó volt, feltöltött minket 

energiával. A bobozás után elindultunk vissza Egerbe, aztán vacsoráztunk 

bolognai spagettit, majd vacsora után 

Mezőberényre készültünk, 

beszélgettünk és össze is raktunk egy 

kisebb táncot. Addig a fiúk elkezdték 

kiválogatni a képanyagot a PPT –hez. 

A szombati nap kellően kifárasztott 

minket, így az alvás is könnyen ment 

este. Vasárnap reggel nyolckor volt 

ébresztő majd rá fél órára reggeliztünk 

virslit. Kilenc órától emelt színtű 

érettségi feladatlapokat oldottunk 

meg, mindenki olyat, amiből szeretne 

majd emelt szintű érettségit tenni 

jövőre.  Fél egytől ebédeltünk 

gyümölcslevest és rántotthúst rizzsel. 

Ebéd után a lányok összepakoltak 

majd elindultunk a Plázába helyijárattal, ahol megnéztük a moziban a Hellboy 

2019-es változatát. A film nagyon tetszett mindenkinek és az egész hétvége is! 
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